



Прокуратура
Российской Федерации

ПРОКУРАТУРА
Красноярского края

Прокуратура Октябрьского района
г. Красноярска

ул. Высотная, 2 г. г. Красноярск,
Красноярский край, 660062

10.09.2018 № 40-11-1418

На № _____ от _____

Главе администрации Октябрьского
района г. Красноярска

Ким И.В.

Ул. Высотная, 15,
г. Красноярск, 660062

ф. 247-01-21

Для размещения на сайте в сети Интернет Вашего учреждения,
направляю следующую статью.

Информацию о фактическом размещении и учреждениях, на сайтах
которых данная статья размещена, прошу предоставить в прокуратуру района
до 23.09.2018.

Приложение: на 2 л.

И.о. прокурора района-
заместитель прокурора района
советник юстиции

Д.В. Андреев

Прокуратура Октябрьского района г. Красноярска поддержала государственное обвинение по уголовному делу по обвинению П. в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ – нарушение лицом, управляющим автомобилем правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека.

На скамье подсудимых находится молодой восемнадцатилетний человек, который является студентом 1 курса престижного института, который ранее никогда не привлекался к уголовной ответственности.

Он совершил преступление при следующих обстоятельствах.

26.10.2017 около 15 часов 25 минут водитель П., управляя личным технически исправным автомобилем марки «TOYOTA CARINA», регистрационный знак О 412 НС 124, двигался по транспортному проезду со стороны улицы имени Героя Советского союза Д.М. Карбышева в сторону улицы Тотмина в Октябрьском районе г. Красноярска, перевозя в салоне автомобиля пассажира Б. Следуя в указанном направлении, в нарушение п. 10.1 ПДД РФ П. не учитывая интенсивность движения пешеходов вблизи жилой зоны, избрал скорость своего автомобиля около 30,3 км/ч, отвлекся от управления автомобиля, чем нарушил п. 1.5 ПДД РФ, требующего, что «Участники дорожного движения должны действовать таким образом, чтобы не создавать опасности для движения и не причинять вреда», вследствие чего утратил контроль за движением, и в районе дома № 8 «Г» ул. Тотмина в Октябрьском районе г. Красноярска совершил наезд на пешехода С. пересекавшую проезжую часть транспортного проезда слева на право, относительно движения автомобиля, которую он при должном внимании, мог своевременно обнаружить в результате чего допустил на нее наезд. В результате пешеходу С. были причинены телесные повреждения с которыми она была доставлена в Красноярскую межрайонную клиническую больницу скорой медицинской помощи им. Н.С. Карповича, где 27.10.2017 в 13 часов 40 минут скончалась.

Смерть С. наступила от тяжелой сочетанной травмы сопровождавшейся черепно-мозговой травмой.

Водитель П. в судебном заседании свою вину в совершении преступления признал полностью и раскаялся в содеянном.

Октябрьский районный суд г. Красноярска П. признал виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ и назначил наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год 6 месяцев с лишением права заниматься деятельностью связанной с управлением транспортными средствами сроком на 2 года. Также судом с П. взыскано 170 000 руб. в пользу каждого потерпевшего признанного таковым по делу за моральный вред, который был причинен потерпевшей по делу в результате совершенного преступления.

Так в одно мгновение из-за преступной безалаберности П. оборвалась жизнь человека, а сам он оказался на скамье подсудимых.

Не смотря на наличие положительных характеристик подсудимого, отсутствие судимости, признание вины, судом назначено справедливое наказание в виде реального лишения свободы с учетом тяжести совершенного преступления.

В связи с чем, следует обратить внимание всем участникам дорожного движения, как водителям так и пешеходам, которым быть внимательными на дороге и не нарушать правила дорожного движения установленные и утвержденные действующим законодательством Российской Федерации.

Помощник прокурора района

юрист 2 класса

Р.К. Вахитов